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Rezultatul la analiza contestației înregistrată cu nr.11002 din 22.08.2022,  
a unuia dintre candidați înscriși la concursul organizat pentru ocuparea prin încadrare directă a 3 posturi 

vacante de subofițer secretariat principal, pozițiile 367, 370/a  din cadrul Serviciului Secretariat, 
Documente Clasificate și Arhivă și subofițer secretariat principal, poziția 81 din cadrul Centrului 

Operațional Național 
                   

 

 

În urma analizei contestației înregistrată cu nr. 11002 din 22.08.2022, comisia de soluționare a 
contestațiilor, precizează următoarele: 

Prin contestație candidata a semnalat următoarele aspecte: ,,întrebarea nr. 2 care face parte din 
hotărârea nr. 1490 din 9 septembrie 2004, de la capitolul organizare și funcționare, art. 14, alineatul 4. 
Din punctul meu de vedere variantele de răspuns nu au fost formulate corect (mai exact varianta de 
răspuns A) care a fost și corectă. În lege specifică: În absența inspectorului general, conducerea 
Inspectorului General se exercită de către prim-adjunctul acestuia sau de altă persoană desemnată în 
acest scop. Consider că răspunsul corect ar fi trebuit să fie C, nu A. Pentru că la răspuns A nu este clar 
cum este menționat în lege.”    

Analizând întrebarea din cadrul testului grilă, variantele de răspuns și actul normativ din cuprinsul 
căruia a fost formulată întrebarea, comisia de soluționare a contestației a constatat următoarele:  

Conținutul întrebării numărul 2 din testul scris – tip grilă: „Conform H.G. nr. 1490/2004, pentru 
aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare și a organigramei Inspectoratului General 
pentru Situații de Urgență, în absența inspectorului general, conducerea Inspectoratului General se 
exercită de către: 

a) prim-adjunct, unul dintre cei doi adjuncți sau o altă persoană cu funcție de  conducere din 
Inspectoratul General desemnată în acest scop 

b) șeful Departamentul pentru Situații de Urgență 
c) prim-adjunctul inspectorului general”  
 
Întrebarea a fost clar formulată, conform tematicii și bibliografiei de concurs, în condițiile în care 

grila de corectare a respectat dispozițiile actului normativ indicat, respectiv art. 15 alin. (5) din 
Regulamentul de organizare și funcționare al Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, aprobat 
prin Hotărârea de Guvern nr. 1490/2004, așa cum a fost modificat și completat prin Punctul 1 și Punctul 
2, Articolul unic din H.G. nr. 848 din 8 octombrie 2020, publicată în MONITORUL OFICIAL nr. 941 din 
14 octombrie 2020: 

„Articolul 15  
(…) 
  (5) În absenţa inspectorului general, conducerea Inspectoratului General se exercită de 

către prim-adjunct, unul dintre cei doi adjuncţi sau o altă persoană cu funcţie de conducere din 
Inspectoratul General desemnată în acest scop, în baza ordinului emis de inspectorul general sau, în 
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situaţia în care acest fapt nu este posibil, în baza dispoziţiei secretarului de stat care coordonează 
Inspectoratul General sau, după caz, a ordinului ministrului afacerilor interne.” 

 
Comisia de soluționare a contestației a constatat că, deși contestatoarea indică în cuprinsul 

contestației dispozițiile art. 14 alin. (4) din actul normativ, în fapt acesta citează forma neconsolidată a art. 
15 alin. (4) din Anexa nr. 1 la H.G. nr. 1490/2004, în continuare „Regulament” – „În absenţa 
inspectorului general, conducerea Inspectoratului General se exercită de către prim-adjunctul acestuia 
sau de altă persoană desemnată în acest scop.”   

Așadar, inițial art. 15 alin. (4) din Regulament avea forma citată de către contestatoare, însă, prin  
articolul unic, punctul 1 din  H.G. nr. 848/2020, acesta s-a modificat, în continuare având următorul 
cuprins: „Coordonarea de către prim-adjunct şi adjuncţi a structurilor aparatului propriu al 
Inspectoratului General se stabileşte prin ordin al inspectorului general.”   

Prin punctul 2 al articolului unic din H.G. nr. 848/2020, la articolul 15 din Regulament a fost 
introdus un nou alineat, alineatul (5), cu următorul cuprins: „În absenţa inspectorului general, 
conducerea Inspectoratului General se exercită de către prim-adjunct, unul dintre cei doi adjuncţi sau o 
altă persoană cu funcţie de conducere din Inspectoratul General desemnată în acest scop, în baza 
ordinului emis de inspectorul general sau, în situaţia în care acest fapt nu este posibil, în baza dispoziţiei 
secretarului de stat care coordonează Inspectoratul General sau, după caz, a ordinului ministrului 
afacerilor interne.” 

Potrivit dispozițiilor art. 62 din Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru 
elaborarea actelor normative, republicată, dispoziţiile de modificare şi de completare se încorporează, de 
la data intrării lor în vigoare, în actul de bază, identificându-se cu acesta. Astfel, chiar dacă alineatul (5) a 
fost introdus prin H.G. nr. 848/2020, acesta se încorporează în actul de bază și se identifică cu acesta, 
nefiind necesar ca Hotărârea de Guvern nr. 848/2020 să fie inclusă în bibliografia de concurs. 

În sensul celor de mai sus, important este faptul că, în Anunțul de concurs nr. 105219 din 
30.06.2022, la Anexa nr. 1 s-a făcut precizarea clară potrivit căreia candidații vor studia varianta 
actualizată a legislației prevăzută în Tematică și Bibliografie, care să cuprindă toate modificările și 
completările intervenite asupra actelor normative respective, până la data publicării anunțului de concurs, 
respectiv, data de 30.06.2022.    

 
Din analiza foii de răspuns, la întrebarea cu numărul 2, contestatoarea a indicat ca fiind corectă 

varianta c), aceasta fiind, de fapt, una dintre variantele greșite. 
Analizând conținutul textului de lege, precum și conținutul variantelor de răspuns, comisia 

constată că varianta de răspuns cuprinsă la litera a) reproduce fidel, chiar ad literam, textul de lege 
indicat. Astfel, singura variantă de răspuns corectă este cuprinsă la litera a), potrivit legislației care a 
cuprins modificările și completările suferite până la data de 30.06.2022. Este evident faptul că, în 
realitate, contestatoarea a studiat actul normativ indicat, în forma neconsolidată. 

 
În consecință, Comisia de soluționare a contestațiilor menține ca valabilă întrebarea formulată la 

nr. 2, grila de corectare rămânând neschimbată, întrucât întrebarea nu conține erori, nu este formulată în 
afara tematicii și bibliografiei de concurs, nu a fost greșit formulată, iar variantele de răspuns sunt clare și 
nu lasă loc de interpretări. 

 
Având în vedere cele consemnate anterior, comisia de soluționare a contestațiilor hotărăște, în 

conformitate cu prevederile art. 54 alin. (1) și (2) din Anexa nr. 3 la OMAI nr. 177/2016, respingerea ca 
neîntemeiată a contestației formulate de către contestatoare (5885), candidată la concursul pentru 
ocuparea prin încadrare directă a 3 posturi vacante de subofițer secretariat principal, pozițiile 367, 370/a  
din cadrul Serviciului Secretariat, Documente Clasificate și Arhivă și subofițer secretariat principal, 
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poziția 81 din cadrul Centrului Operațional Național, concurs a cărui probă scrisă s-a desfășurat în data de 
20.08.2022. 

 

 
 
 
Comisia de soluționare a contestațiilor: 

 


